

# Presidium

## Agenda

Datum: dinsdag 14 maart 2017

Tijd: 20.00 uur

Plaats: burgemeesterskamer gemeentehuis Neerijnen

Nr.	Omschrijving agendapunt	Behandelvoorstel
1.	Opening	
2.	Agenda	Vaststelling
3.	Verslag van de vergadering van 2 februari 2017, inclusief actielijst	Vaststelling
4.	Ingekomen stukken en mededelingen <ul style="list-style-type: none"><li>• .....</li></ul>	
5.	Conceptplanning raadcyclus 2017-03, versie 2 maart 2017 <ul style="list-style-type: none"><li>• <i>concept-agenda Oordeelsvormende vergadering 23 maart</i><ul style="list-style-type: none"><li>◦ <i>vanaf heden tot aan de besluitvorming bij <b>mededelingen</b> "voortgang MIRT-verkenning en gebiedsontwikkeling Varik-Heesselt" opnemen</i></li></ul></li><li>• <i>concept-agenda Besluitvormende raad 30 maart</i></li><li>• <i>Introductie pilot Digitaal Dorpsplein in 3 kernen (30 maart voorafgaand aan de Besluitvormende raad)</i></li><li>• <i>Agendering begraafplaatsen</i></li></ul>	Vaststelling concept-agenda's  Bespreken
6.	<u>Evaluatie</u> <ul style="list-style-type: none"><li>• raadcyclus 2017-02</li></ul>	Bespreken
7.	Wat verder ter tafel komt	
7.1	Mogelijkheden scholing (nieuwe) raadsleden	Bespreken
7.2	Korte evaluatie traject GNL: v.w.b. de betrokkenheid van de raad, alsmede m.b.t. inwoners	Bespreken
7.3	Procedure afspraken Rondvraag  <i>= Laatste aangedragen wijzigingen vanuit uw Presidium/de fracties zijn er in verwerkt; is de procedure nu volledig om tot een</i>	Bespreken

# Presidium

	<i>definitieve afspraak te komen? =</i>	
7.4	Bestuurlijke Agenda 2017 (o.v.b.)  <i>= Procedure: opstellen door MT-college-griffie, voorbespreken in Presidium, overleg over hiaten en/of verschil van inzicht in de agendering tussen Presidium/Raad-college, ter vaststelling voorleggen aan de Raad =</i>	Bespreken
7.5	Opsomming bestaand beleid gemeente Neerijnen  <i>= Op verzoek vanuit Presidium/Raad is inzicht gegeven in het lopende beleid gemeente Neerijnen! =</i>	Bespreken
7.6	Overzicht stukken "vertrouwelijk & geheimhouding"  <i>= Kan de vertrouwelijkheid/geheimhouding van sommige stukken worden afgehaald? =</i>	Bespreken
8.	Rondvraag	
9.	Sluiting	